Экспресс-тест (Беннет тестінің қысқартылған нұсқасы)
«Техникалық ойлаудың даму деңгейі (техникалық қабілеттер)»
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Егер сол тістегершік көрсетілген бағыттамамен бұрылса, онда оң тістегершік қай бағытта бұрылады?

а. А көрсеткі бағытында
б. В көрсеткі бағытында
в. Білмеймін
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Трактордың көрсетілген бағытқа бұрылуы үшін қандай шынжыр табан жылдам қозғалуы керек?

а. А шынжыр табаны
б. В шынжыр табаны
в. Білмеймін
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Егер жоғарғы доңғалақ көрсеткімен көрсетілген бағытта айналса, онда төменгі доңғалақ қандай бағытта айналады?
а. А көрсеткі бағытында
б. Екі бағытта 
в. В көрсеткі бағытында
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Егер тұтқаны сол жақтан төмен және жоғары қарай пунктир көрсеткілер бағытында жылжытса, тісті доңғалақ қай бағытта қозғалады?
а. Алға-артқа А-В көрсеткілері бойынша
б. А көрсеткі бағытында
в. В көрсеткі бағытында
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Егер суретте көрсетілген дөңгелек дискіге бір уақытта 1 және 2 бірдей екі күш әрекет етсе, онда диск қай бағытта қозғалады?
а. Алға-артқа А-В көрсеткілері бойынша 
б. А көрсеткі бағытында
в. В көрсеткі бағытында
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Жүкті қолдау үшін суретте бейнеленген екі тізбек қажет пе немесе тек бір ғана жеткілікті ме? Қандай?
а. А тізбегі жеткілікті
б. В тізбегі жеткілікті
в. Екі тізбек қажет
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Өзенде үш турбина орнатылған, мұнда су көрсеткімен көрсетілген бағытта ағады. Олардың үстінен құбырлардан су ағады. Турбиналардың қайсысы жылдам айналады?
а. А турбинасы 

б.  В турбинасы
в.  С турбинасы
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Қандай дөңгелек, А немесе В, Х дөңгелегі сияқты бағытта айналатын болады?
а. А дөңгелегі 

б. В дөңгелегі
в. Екі дөңгелек
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Жүкті қолдау үшін қандай тізбек қажет?
а. А тізбегі
б. В тізбегі

в. С тізбегі
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Тісті дөңгелектердің қайсысы жетекші тісті доңғалақ сияқты бағытта айналады? Мүмкін, бұл бағытта тістегершіктің ешқайсысы айналмайды ма?
а. А тістегершігі
б. В тістегершігі
в. Бірде-бір айналмайды
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